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Vet eeh vofle fank kunnen ze 98 x 16 = 765 km njden.
‘et aantal liters keer 16 s geljk aan het aanal Kilometers.
278516 = 174,1 liter benzine.

174,1:48 = 3,626, dus z¢ hebben minstens vier keer getankt

Peter moet 3 x 6420
Andrea moet s x 6420
Om de totale kosten n euro's te berekenen moet Je het aantal dagen
vermenigvuldigen met § en er vervolgens 20 bi optellen.

D formule s aantal dagen X 6 +.20 = fotale kosten.
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De grafiek begint op de verticale s bi 40,dus de bezorgkosten i 40 euro.
‘Per vijf dagen stjgtde totake pris met 40 uro, dus de prjs per dag s 40:5 - 8 euro.
Om de prifs In euro'ste berekenen vermenigvuldig e het aantal dagen met 8 en tel
Jeer vervolgens 40 bij op. De formle s aanial dagen X 8 + 40 = pris.

Zonder bezorgkosten zou de rekening 480 - 40 - 440 euro zijn.

Voor 440 euro kun Je de steiger 440 § - 35 dagen huren.

‘Ludwig heeft dus de steiger 55 dagen gehuurd.
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© Bij de tabel hoort formule B.

4 De formule sehrjfje korter als 41— 1

BSa  Vul=30in b de formule, dat geeft b =3~ 0,1 X 30
'Na 30 minuten staat het tegoed op nul euro.
b Vlf=16 in bij de formule, dat geeft b =3 - 0.1 X 16 = 14.
Na 16 minuten is ht tegoed 140 euro.
& Je hebt 300 - 50 - 220 cent verbruik. In de formule 7ieJe dat elke minuut
verbinding 0.1 euro = 10 cent Kost. Je hebt dus 220 10 = 22 minuten verbinding
gehad.

B2 Alsje 1000 m gas verbruikt,kost j dat volgens tarief A 020 X 1000+ 35 = 235 euro
en volgens taref B 0,15 X 1000 + 65 =215 euro.
Tarief B s dan het voordelist.
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© Inde tabel ze e dat bij cen verbruik van 600 m’ de bedragen bi de arieven A en B
el ijn, dus bi cen verbruik van 600 m* masit het niet uit wel taref je kiest.

@ Bij een verbruik van minder dan 600 m i taref A voordeliger dan taiet B.

BSa  Om het bedrag B In curo' te berekenen vermenigvuldig Je het aantal Kilometers
met 049 en telJe er vervolgens 101 op. De formule is 5 — 0,49 + 10.

© De grafieken snijden elkaar bij 150 ki, dus dan betaal e bi beide bedrijven even
veel. Bij meer dan 150 km lit de grafik van ‘Lease’ lager dan die van ‘Rent a car’,
dus vanaf 150 km kan Vincent beter bij Lease” huren.




